



"Cum historia pro securitate!"

**SZEMERE BERTALAN
MAGYAR RENDVÉDELEM-TÖRTÉNELMI
TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG**

☒ : H-1037 Budapest, Haránt utca 12.

☎ : (+36/06-1) 250-6199 ; @ : paradi.jozsef@gmail.com

Web: <http://www.szbmrtrt.atw.hu>

A körlevelek megtalálhatók a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történelmi Tudományos Társaság honlapján

Tárgy: *Csendőr kerékpár*

**KÖRLEVÉL
(2019-361)**

Tisztelt Tagtársaim Kedves Szimpatizánsok!

Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy PAPP Zoltán kecskeméti illetőségű kerékpár gyűjtő kereste fel tudományos társaságunkat, mivel a közelmúltban beszerzett csendőrségi kerékpárjához gyűjt információkat. A konkrét példány sorsa ismert a gyűjtő előtt, azonban szerény tájékozottsággal rendelkezik arról, hogy a Magyar Királyi Csendőrségnél mikortól engedélyezték a szolgálati feladatok ellátásához kerékpárok használatát, illetve rendszeresítették-e ezen járművet a testületnél. A konkrét kerékpár 1942-ből származik. Levéltári forrásokkal meg nem erősített hírek szerint ekkor a Magyar Királyi Honvédség mintegy 150 kerékpárt adott át a Magyar Királyi Csendőrségnek. A gyűjtőt nem csupán a hiteles információk, hanem a korabeli honvédségi kerékpárok elérhető alkatrészei is érdeklik, mivel a birtokába került példány hosszú évtizedekig polgári használatban volt, ezért több alkatrésze már nem az eredeti.

Arra kérek Benneteket, hogy aki bármely csekély információval rendelkezik a témakörben, szíveskedjék azt megosztani a gyűjtővel, mivel nagy valószínűséggel nála van az egyetlen olyan kerékpár, amely bizonyítottan — mivel azt a gyűjtő a volt csendőr leszármazottjától szerezte be — csendőrök által szolgálatban használt kerékpár volt.

Bízom abban, hogy azok, akikhez elér e körlevél előbb-utóbb hasznos információkat nyújthatnak a gyűjtőnek.

A gyűjtő e-mail elérhetősége:

papp.haz@gmail.com

A magyar rendvédelem-történet művelése érdekében kifejtett tevékenységéhez mindannyiótoknak további eredményeket kívánok!

Budapest, 2019. X. 1.

Tagtársi üdvözléssel:

Dr. PARÁDI József
a társaság elnöke